

两学一做 争当警界先锋

胡翱:智勇双全的 诈骗终结者

通讯员 方铭 吴丽丹

从小就有一个警察梦的胡翱,最喜欢看的就是警匪片。2008年,胡翱从浙江警察学院毕业,被分配到了市公安局龙山派出所,踏出了圆梦第一步。去年,他被调入江南派出所担任刑侦中队中队长。

了解胡翱的人都知道,他对犯罪行为有异常灵敏的嗅觉,做事认真,取证到位,与犯罪嫌疑人斗智斗勇是他的强项。近十年的磨砺,已让他成长为了一名优秀的刑侦民警。自从警以来,胡翱曾多次获市公安局嘉奖,连续三年被评为市级优秀公务员,2013年被评为打击侵财专项行动先进个人,2016年被评为永康市十佳政法干警。



胡翱在窗口接待群众

2家网站未备案 受行政处罚

通讯员 胡湘

近日,市公安局网络警察大队在日常工作中发现,我市两家公司的网站没有及时向公安部门进行备案。根据《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》的有关规定,2家网站因不按规定履行备案义务被我市警方依法处以行政处罚,并责令立即整改,完成备案。

网站备案,是为了防止网站开办者在网上从事非法活动,推进主体责任的落实,减少不良互联网信息传播的法律风险。市公安局网络警察大队民警介绍,公安机关的网站备案可直接在网上进行,让办事群众一次不用跑。各互联网接入单位及网站开办者可在全国公安机关互联网安全管理服务平台自行注册登记,按照提示上传相关信息。市公安局将对上传的各证件信息进行审核,短信告知审核结果。据了解,我市现已有520余家网站完成网上备案。

坚定不移 追踪千里终破电信诈骗案

所谓狡兔三窟,我觉得这是对电信诈骗人员最好的形容。对于常年和诈骗人员盘旋的胡翱来说,诈骗人员就是狡猾的兔子,只有不断斗智斗勇才能将其抓获。

3月5日,江南派出所接到报案,报案人谢女士称自己被假冒的金华某消防基地的某主任骗取了6万元钱。而在同一天,家住花街镇的尹先生同样也被这位主任骗走了6.72万元。

接到报案后,江南派出所随即成立专案组对其进行调查。经过对案件的详细分析研判,警方发现这两起案件是同一伙人所为,而被诈骗的资金也在湖北随州某取款机被全数取走,掌握该线索后,专案组于3月11日派出侦查人员前往随州调查,胡翱就是其中一名侦查员。

与当地警方见面后,胡翱一

行人立即开始着手调查。经过多次查看调取的监控,胡翱与同事锁定了一名戴着鸭舌帽来取款的男子及其离开时所乘坐的轿车车牌。在进一步的调查中,胡翱一行人发现轿车在河南洛阳、郑州、开封一带的城郊结合部无规律快速运动,且该男子具有较强的反侦察意识,一路上都用车上的遮阳板遮挡脸部,胡翱一行人立即将该车作为此案的关键线索。

3月20日,胡翱一行人从郑州开始对嫌疑车辆进行追踪,晚上7点赶到开封,到了后却发现车已经在一个小时前前往了商丘,晚上10点到了商丘后,又发现车已经在200公里的驻马店下了高速到了上蔡县,而等胡翱一行人赶到上蔡县时,已是凌晨2点多,此时胡翱虽感到一丝气馁,但他始终坚信车在人在。

胡翱几人稍作休息后,便又马不停蹄地开始寻找嫌疑车辆,终于在上蔡县某小区门口找到了这辆关键车,这让大家都非常振奋。可接下来的四天,这辆车却没有丝毫动作,蹲在车里吃了四天泡面的胡翱一行人甚至有些怀疑自己是不是判断失误,可就在此时,车启动了,跟随嫌疑车辆,胡翱等人到达了某高档饭店。

不许动,我们是警察!3月26日晚上7时许,在经历了20天的追查后,胡翱和同事们终于在河南省驻马店上蔡县某高档饭店包厢内,将正在举办庆功宴的诈骗团伙一锅端下。

此次行动,胡翱共抓获了诈骗嫌疑人6名,缴获作案手机7只,银行卡、手机卡数十张,赃款现金6万余元及赃物黄金项链四条。

车辆发还通告

今年,市公安局成功打掉一批专门以非法扣车手段实施敲诈勒索的黑恶势力犯罪团伙,该犯罪团伙采用诱骗手段与购车人签订显失公平的合同,后以购车人违约为由,采用非法手段扣押购车人车辆,向购车人实施敲诈勒索等犯罪。

在前期侦查工作中,市公安局已将大量涉案车辆发还至受害车主手中。目前现仍有20余辆轿车、货车等未能联系到受害车主,请受害车主或知情人士见此告示后及时与办案单位联系。

- 联系人:王警官;
电话:18858934992
联系地址:经济开发区派出所
浙G2823P 黄*伟
浙GF862T 王*军
浙GB0936 陈*峰
浙G63N30 文*舒
浙GJL270 舒*海
浙G895FP 汪*海
浙GJD631 韩*念
浙G265ZY 孟*三
浙G776RX 陈*珍
浙GM73H8 任*光
浙GCE057 王*龙
浙GH9D92 鲁*权
浙GK092G 何*文
浙GKN837 张*军
浙G573MQ 章*威
浙G8566M 潘*芝
浙GB2M72 胡*跃
浙G517DD 秦*莲
浙GZ87Z8 郎*均
浙G6A826 王*丽
浙GR1U95 何*兵
浙GZ3670 张*明
浙G5562H 尹*菊
浙GM80Y3 余*有
浙G02S12 潘*旦
浙GA3D68 俞*明
浙GH2Y28 陆*兵
浙GQ982U 乐*会

反复查证 顺藤摸瓜抓获犯罪团伙

办案得反复查证,仔细认真才会减少纰漏。办案中的胡翱异常细心。

今年3月12日,陈先生通过一个饭局认识了陈某,据陈某自称,他跟某房产商及房产部门领导有内部关系,可以以较低的价格买到大多数楼盘的套房。在与陈某和他所说的领导、房产商共同参加了几个饭局后,陈先生对陈某建立起了信任。可陈先生怎么都没想到,这位与他建立起信任的陈某,最后却骗取了他15万元。无独有偶,同样被骗的还有市区的林女士、朱先生等,涉案金额高达数百万元。

短时间内,江南派出所就接连收到几起同类型报案。因涉案

金额较大,涉及人员较多,江南派出所立即任胡翱为该案件的主办民警着手展开调查。根据陈先生提供的收据、发票等证明,胡翱判定他被骗了。为了更直观的找出证据,胡翱多次联系了银行等有关部门,进行多方核实。深入调查后,胡翱发现陈某所说的领导都是假扮的,而在胡翱对陈某的周边好友逐一调查后发现,陈某是个不折不扣的赌徒,他的好友们大多也都是赌瘾不浅的赌友,这恰好解释了陈某的犯罪动机。

通过进一步的网络侦查后,胡翱发现这是起以陈某为首的团伙作案。经过对几位受害人的反复确认,他发现了该团伙的固定作案套路,起初,犯罪嫌疑人会在

我市各个饭局拓展人脉,后抛出低价购买内部房的消息,等人上钩,与受害人搞好关系后,他们就会对受害人实施诈骗。在一系列侦查后,胡翱确定了主犯陈某的具体位置,并于3月24日在江南街道某小区将正在家中休息的陈某抓获,根据陈某的交代,又陆续将其余四人抓获。

胡翱常说,自己最愧对的是家人和孩子。因为自己的工作需要,自己办案的时间远远超过了陪伴家人的时间,但他从不后悔,当他每次办完案件后,看见群众脸上露出的笑容时,他就会觉得自己所做的事情都是有意义的,再苦再累都值得。